
僕だって私だって
メイクをしたい！
~コスメを身近なものに～

城北高校 204HR
大西想中田葵花井美咲

最近ニュースやインターネットなどでよ
く男性がコスメを使うことを見聞きし、
興味を持ったので、メンズコスメのこと
についてよく理解し、たくさんの人に
知ってもらうことができれば、今も偏見
で苦しんでいる人たちを少しでも救える
かもしれないと思いました。
そこで私たちは、女性だけでなく男性も
メイクをしやすい環境にするために、自
分で手軽に作ることができればいいなと
考えました。



学年で実施した
アンケートについて

「使っているまたは使っ
てみたいコスメはなに
か」、「使いたいけど使
えていないコスメはなに
か」という内容を聞きま
した。
その結果から、使ってい
る、または使ってみたい
コスメで、男女ともに一
番多かったのはリップ、
２番目に多かったのが
パックという結果になり
ました。

はい 55いいえ 47

男性に「化粧品コーナー
に入りにくいか」、また
「その理由はなにか」と
聞いたところ
半数以上の男性が「入り
にくい」と答えました。

理由で、１番多かったのが「女性
が使うものという認識がある」、
２番目に多かったのが「周りの目
が気になる」という意見があり、
そのほかには「化粧品コーナーに
入りずらい」、「見た目や色、匂
いが女性らしいものが多い」とい
う意見がありました。



ファンデーション
の作り方

用意するもの
・乳液タイプの保湿クリーム
※クリームタイプだと
混ざりにくいため注意

・泡だて器
・オークルブレンドカラー
・材料を混ぜるための容器
・できたものを入れるための
容器

これらを混ぜるだけで完成！

・リキッドタイプの
ファンデーションは１番簡単
に作ることができる

・できるだけ身近に手に入る
もので作れたほうが良い

マンデイムーンさんからのアドバイス

https://www.mmoon.net/c/0000002129/0119-025



まとめ

家で簡単にコスメ
を作ることができ

る

買いに行きにくい
という悩みがなく

なる

女性だけでなく男
性もメイクをしや
すい環境になって

いく

✱家で作れるファンデーションのメリット
・自分に合ったものを作ることが出来る
・自分好みのパッケージに出来る
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